



Estado da Bahia

Prefeitura Municipal de Queimadas

CNPJ: 14.218.952/0001-90 - Largo Hildebrando Soares Costa, 10 – Centro
Queimadas - Bahia - CEP 48860-000

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 003/2011
RETIFICAÇÃO 01, EM 09/12/2011

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Queimadas, nomeada pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, faz saber que retifica o Edital 03/2011 que trata do Concurso Público para diversos cargos, nos seguintes itens:

Item 01:
Onde se lê:

ANEXO III
EDITAL Nº 003/2011
Concurso Público
DOS CARGOS E CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

Leia-se:

ANEXO II
EDITAL Nº 003/2011
Concurso Público
DOS CARGOS E CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

Item 02:
Do Capítulo I e II - Anexo I e II

Onde se lê:

Agente de Vigilância em Saúde

Leia-se:

Agente de vigilância Sanitária

Item 03:

Do Capítulo I, II e IX - Anexo I e II

Onde se lê:

Motorista de Veículos Leves
CARGO: Motorista de Veículos Leves – CATEGORIA “C”
Motorista de Veículos Pesados
CARGO: Motorista de Veículos Pesados – CATEGORIA “D”

Leia-se:

Motorista “C”
Motorista “D”

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de retificação.

Publique-se.

Queimadas- BA, em 09 de dezembro de 2011.

Presidente da Comissão